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ЕКСПЕРЕМЕНТАЛЬНИЙ СТЕНД ДЛЯ ДОСЛІДЖЕННЯ
ПАРАМЕТРІВ ПОВІТРЯНОГО ПОТОКУ В ПРОТОЧНІЙ ЧАСТИНІ

ІНДИВІДУАЛЬНОГО ВІДЦЕНТРОВОГО РАДІАЛЬНОГО
ВЕНТИЛЯТОРА

Зеленський А. П.
Державний біотехнологічний університет

Для створення пневматичної системи блочного типу потрібно
спроектувати спочатку, враховуючи умови експлуатації, ІВРВ, який видає
оптимальні вихідні параметри для заданих граничних умов. Геометрія ІВРВ
характеризується: режимами роботи виробу; розмірами вхідного та
вихідного патрубків; розмірами (діаметрами) входу та виходу, шириною,
профілем лопатки, вхідними та вихідними кутами установки лопатки РК;
формою та розмірами равлика ІВРВ [1]. Переслідуючи цю мету було
спроектовано прототип ІВРВ та розроблено лабораторний стенд (рис. 1.01)
для дослідження та вивчення  повітряного потоку в проточній системі ІВРВ
та проведення випробувань різних типів РК.

Було виявлено, що раціональна форма та геометричні розміри ІВРВ
значною мірою визначають створюваний повний тиск 𝑝∗. Від розмірів
вхідного патрубка залежить продуктивність вентилятора. Розміри та форма
виконання РК впливають на створюваний вентилятором статичний тиск 𝑝𝑠𝑣.
Розміри та форма равлика також впливають перетворення повного тиску 𝑝∗в
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статичне 𝑝𝑠𝑣 та динамічний 𝑝𝑑𝑣 тиск [2]. Встановлено емпіричним шляхом, 
що на величину повного тиску 𝑝∗ в пневматичній системі сівалки, 
впливають такі фактори процесу: частота обертання РК, кут входу та виходу 
повітряного потоку в РК, кількість лопаток РК, об'ємна витрата повітря 
ІВРВ [3].  

 

 
Рис. 1. Лабораторний стенд–установка для випробувань ІВРВ:  

1 – ІВРВ ( робоче колесо та равлик); 2 – трубка Піто; 3 – вхідний 
трубопровід; 4 – вхідний апарат (Вентурі);  5 – дифманометр; 6 – прилад для 
вимірювання кількості обертів (тахометр); 7 – регулятор обертів привідного 
двигуна; 8 – ватметр; 9 – лабораторне джерело живлення; 10 – привідний 
двигун; 11 – вихідний трубопровід. 

 
Лабораторна стенд – установка складається зі ІВРВ ( робочого колеса 

та равлика), трубок Піто для вимірювання тиску, вхідного трубопроводу, 
вхідного апарату (Вентурі), дифманометрів, тахометра – прилада для 
вимірювання кількості обертів, вихідного патрубку, регулятора обертів 
привідного двигуна, ватметра, лабораторного джерела живлення  
привідного двигуна, вихідного трубопроводу. 

Принцип роботи лабораторної установки є наступним. Лабораторна 
установка, привід якої здійснюється електродвигуном через ремінну 
передачу, підведення повітря здійснюється через трубопровід ∅ 32 мм. На 
вході в трубу розташована засувка, за допомогою якої регулюється масова 
витрата повітря, що надходить до ІВРВ. За допомогою електродвигуна через 
ремінну передачу, що обертає робоче колесо ІВРВ, повітряний потік, через 
вхідну трубу, надходить у ІВРВ, де рижими роботи та масова витрата 
повітря регулюється за допомогою засувки і регулятор обертів привідного 
двигуна. Знімання параметрів здійснюється за допомогою датчиків «TA400 
Dynamic pressure anemometer» встановлених у вхідній трубі та на виході з 
равлика вентилятора, а також на приводному валу РК «AT – 8 Digital 
Tachometer». 
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Під час роботи лабораторного стенду – установки для випробувань
ІВРВ дослідник знімає необхідні дані при певній витраті повітря, а саме
повний та статичний тиск, що створюється відцентровим вентилятором,
швидкість повітряного потоку, масову витрату повітря та частоту обертання
РК. Використовуючи розроблену методика та правила знімання параметрів,
було встановлено кількість повторностей виходячи з закономірностей
процесу та потрібну кількість вимірів для забезпечення отримання найбільш
об‘єктивних результатів при мінімальних затратах часу. За допомогою
такого стенду зручно проводити випробування різних типів робочих колес
ІВРВ. На основі отриманих результатів випробувань, стає можливим
розглядати та аналізувати теоретичні дослідження та натурні експеременти,
виконувати доводку нових конструкцій для досягнення оптимальних
характеристик пневматичної системи та підвищення якості висіву.
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